
5 más ______ saltos para llegar al 15 

5 +  

24  menos ______ saltos para llegar al 13

Números hasta el 100 - Guía 9.1.unidad 9 1°
BÁSICO

Contando hasta el 100
haciendo grupos de 10

USANDO LA TABLA DEL 100 RESPONDE:

1. Pepe está en el número 5 y quiere avanzar hasta la zanahoria ¿Cuántos saltos debe dar?

= 15

2. Pepe está en el número 24 y quiere llegar hasta la zanahoria ¿Cuántos saltos debe dar?

24 -  = 13
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55 más ______ saltos para llegar al 65

Números hasta el 100 - Guía 9.1.unidad 9 1°
BÁSICO

3. Pepe está en el número 55 y quiere avanzar hasta la zanahoria ¿Cuántos saltos debe dar?

55 + = 65

4. El caracol está en el número 45 y retrocedió 20 saltos para encontrar a Pepe ¿Dónde está
ubicado entonces Pepe?

45 menos 20 saltos para llegar al ______

45 - 20 =
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20 más 30 saltos para llegar al ______

Hay            grupos de 10 trompetas.

Quedan             trompetas sin agrupar.

En total hay             trompetas.

Números hasta el 100 - Guía 9.1.unidad 9 1°
BÁSICO

5. El caracol está en el número 20 y avanzó 30 saltos para encontrar a Pepe ¿Dónde está
ubicado Pepe?

20 + 30 =

6. Agrupa las siguientes colecciones de 10 en 10 y luego completa según corresponda.

a) ¿Cuántas trompetas hay?
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Hay            grupos de tambores.

Quedan             tambores sin agrupar.

En total hay             tambores.

Hay            grupos de flautas.

Quedan             flautas sin agrupar.

En total hay             flautas.

Números hasta el 100 - Guía 9.1.unidad 9 1°
BÁSICO

b) ¿Cuántos tambores hay?

7. Agrupa utilizando cuerdas las siguientes colecciones de 10 en 10 y luego cuenta cuánto
hay en total:

a) ¿Cuántas flautas hay?
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Números hasta el 100 - Guía 9.1.unidad 9 1°
BÁSICO

b) ¿Cuántas zampoñas hay?

Hay            grupos de 10 zampoñas

Quedan             zampoñas sin agrupar.

En total hay             zampoñas. 
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1.

Resultados:

Números hasta el 100 - Guía 9.1.unidad 9 1°
BÁSICO

1. Pepe debe dar 10 saltos.

5 más ______ saltos para llegar al 15 

5 +  = 1510

10

2. Pepe debe dar 11 saltos.

24  menos ______ saltos para llegar al 13

24 -  = 13

11

11

55 más ______ saltos para llegar al 65

55 + = 65

3. Pepe debe dar 10 saltos.

10

10

45 menos 20 saltos para llegar al ______

45 - 20 =

4. Pepe esta ubicado en el número 25

25

25
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1.

Resultados:

Números hasta el 100 - Guía 9.1.unidad 9 1°
BÁSICO

5. Pepe esta ubicado en el número 50.

20 más 30 saltos para llegar al ______

20 + 30 =

50

50

Hay            grupos de 10 trompetas.

Quedan             trompetas sin agrupar.

En total hay             trompetas.

6. a) 2

7
27

b)
Hay            grupos de tambores.

Quedan             tambores sin agrupar.

En total hay             tambores.

4
8

48

7. a) Hay            grupos de flautas.

Quedan             flautas sin agrupar.

En total hay             flautas.53

3

5

b)
Hay            grupos de 10 zampoñas

Quedan             zampoñas sin agrupar.

En total hay             zampoñas. 62

2
6
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